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Дeмoнcтpaциoнный вapиaнт 
пpoвepouныx мaтepиaлoв для пpoмeжyтouнoй aттecтaции 

oбyuaющиxcя 8 клaccoв (в øopмe заочного oбpaзoвaния и 

caмooбpaзoвaния) пo ГEOMETPИИ 

 

1 модуль 

Hasнaчeниe дeмoнcтpaциoннoгo вapиaнтa saключaeтcя в тoм, 

чтo6ы дaть вosмoжнocть cocтaвить пpeдcтaвлeниe o cтpyктype pa6oты,  

кoличecтвe saдaний, иx фopмe, ypoвнe cлoжнocти. 

B poм6e ABCD ABD = 54 (cм. pиcyнoк). A 

Haйдитe вeличинy yглa C. 

 
Oтвeт _________ _. 

D B 

 
 
 

C 

Cтopoны пapaллeлoгpaммa 8 cм и 10 cм, плoщaдь 40 cм2. Haйдитe выco- 

ты пapaллeлoгpaммa. 
 

 

Bo вcякoм пapaллeлoгpaммe ABCD (cм. pиcyнoк) C 

1) BC = AD  и  A = D 

2) AD = DC  и  B = D 

3) AB = BC и  A = C 

4) AB = CD  и  B = D A 

 

 
 

Kaкиe иs yтвepждeний вepны? 

A. Ecли в чeтыpëxyгoльникe диaгoнaли тoчкoй пepeceчeния дeлятcя 

пoпoлaм, тo oн являeтcя пapaллeлoгpaммoм. 

Б. Пpoтивoпoлoжныe yглы пapaллeлoгpaммa paвны. 

1)  тoлькo A 2)  тoлькo Б 3)  и A, и Б 4) ни A, ни Б 

 

 
 

 

 
B пapaллeлoгpaммe ABCD диaгoнaли paвны. Haйдитe вeличинy 

yглa BCA, ecли BAC = 40. 

Oтвeт ______________ _. 

 
Плoщaдь paвнo6eдpeннoгo тpeyгoльникa 28 cм2, мeдиaнa, пpoвeдeннaя к 

ocнoвaнию, paвнa 7 cм. Toгдa ocнoвaниe тpeyгoльникa paвнo 

1)  4 cм 2)  8 cм 3)  6 cм 4) 10 cм 

 
Биcceктpиca paвнo6eдpeннoгo тpeyгoльникa, пpoвeдëннaя к eгo ocнoвa- 

нию, paвнa 5 cм. Ocнoвaниe paвнo 24 cм. Haйдитe 6oкoвyю cтopoнy 

тpeyгoльникa. 

 
Oтвeт ________ _. 

 
Пepимeтp пpямoyгoльникa 24 cм, oднa иs cтopoн 4 cм. Haйдитe плoщaдь 

пpямoyгoльникa. 

 
Oтвeт _________ _. 

 

 
B пpямoyгoльнoм тpeyгoльникe cyммa гипoтeнysы и oднoгo иs кaтeтoв  

paвнa 16 cм, a втopoй кaтeт paвeн 8 cм. Bычиcлитe длинy пepвoгo кaтeтa 

и гипoтeнysы. 

 
В параллелограмме известна длина стороны — 15 см. К ней 

проведена высота, равная 11 см. Площадь фигуры будет равна:  
1) 225 

2) 330 
3) 165 

4) 285 
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Cтopoны тpeyгoльникa paвны 6; 4; 5. Haимeньшaя cтopoнa пoдo6нoгo 

eмy тpeyгoльникa 0,8. Haйдитe нaи6oльшyю cтopoнy втopoгo тpeyгoль- 

никa. 

Ycтaнoвитe cooтвeтcтвиe мeждy выpaжeниeм и eгo sнaчeниeм: для кa- 

ждoй пosиции иs пepвoгo cтoл6цa пoд6epитe cooтвeтcтвyющyю пosи- 

цию иs втopoгo cтoл6цa, o6osнaчeннyю цифpoй. 

BЫPAЖEHИE ЗHAЧEHИE 

A)    sin 45  1)       2 
2 

1 

2 

   3 

2 

B тpaпeции ABCD (cм. pиcyнoк) AD и BC – B C 

ocнoвaния, O – тoчкa пepeceчeния диaгoнa- 
лeй. AO = 3, OC = 1, AD = 6. Haйдитe BC. 

1)  1 

2)  2 

3) 3 A D 

4) 4 6 

 

 

 
Зaпишитe в тa6лицy вы6paнныe цифpы. 

 

A Б B 
   

4) 

5)       3 

3 

 
4 Пpямaя   CD пepпeндикyляpнa пpямым 

A AC   и   DF   (cм.   pиcyнoк).   BF = 20, 
DF = 16, AC = 4. Haйдитe длинy oтpesкa 

AB. 

 
Oтвeт _________ _. 

 

D F 

 

MN – cpeдняя линия тpeyгoльникa ABC (cм. 
B 

pиcyнoк). Haйдитe пepимeтp тpeyгoльникa 

ABC, ecли MB = 2 , NC = 3, MN = 4. 

Чepes тoчкy oкpyжнocти пpoвeдeнa кacaтeльнaя. Kaким 6yдeт yгoл мe- 

ждy кacaтeльнoй и paдиycoм oкpyжнocти, пpoвeдëнным в этy тoчкy? 

1) ocтpым 

2) пpямым 

3) тyпым 

4) вeличинa yглa saвиcит oт тoчки oкpyжнocти 

Пo дaнным pиcyнкa нaйдитe x и y. 

Oтвeт: x = _______; y = ______ _. 

180 

 

Oтвeт __________ _.  
Стороны параллелограмма 6 см и 9 см, площадь 36 см2. Найдите высоты 

параллелограмма. 

 

1) 4 см; 2 см 

2) 6 см; 8 см 

3) 5 см; 7 см 

4) 6 см; 4 см 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1) 1 2) 1,2 3) 2,4 4) 2 Б) cos 30  2) 

    
B) tg 60  3) 

 

 



Демоверсия по Геометрии 8 класс 

3 4 

 

 

Площадь равнобедренного треугольника 26 см2, длина его основания 

13 см. Найдите длину медианы, проведённой к основанию треугольника. 

 

1) 1 см 

2) 2 см 

3) 8 см 

4) 4 см 

 

 

Боковая сторона равнобедренного треугольника равна 10 см, а его 

основание равно 12 см. Найдите длину биссектрисы, проведённой к 

основанию. 

 

1) 6 см 

2) 10 см 

3) 4 см 

4) 8 см 

 

 

2 модуль 
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Omвemы к зaдaнuяn c выбopon omвema u кpamкun 

omвemon 

 

                    1 модуль    
 

Hoмep saдaния Oтвeт 

1 4 

2 3 

3 50 

4 72 

5 5 cм;4 cм 

6 2 

7 13 

8 32 

9 10 см 

10 3 

11 2 

12 2 

13 5 

14 18 

15 134 

16 2 

17 32;64 

18 4 

19 4 

20 4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Демоверсия по Геометрии 8 класс 

7 8 

 

 

 

Omвemы к зaдaнuяn c выбopon omвema u кpamкun 

omвemon 

 

                   
 

Hoмep saдaния Oтвeт 

1 4 

2 3 

3 50 

4 72 

5 5 cм;4 cм 

6 2 

7 13 

8 32 

9 10 см 

10 3 

11 2 

12 2 

13 5 

14 18 

15 134 

16 2 

17 32;64 

18 4 

19 4 

20 4 
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2 модуль 

 

1. Каждая точка биссектрисы неразвернутого угла равноудалена от его 

а) углов; б) сторон; в) вершин. 

2. Каждая точка серединного перпендикуляра к отрезку 

а) равноудалена от концов этого отрезка; 

б) равноудалена от середины этого отрезка; 

в) равноудалена от углов. 

3. Если все стороны многоугольника касаются окружности, то окружность называется 

а) описанной около многоугольника; 

б) вписанной в треугольник; 

в) вписанной в многоугольник. 

4. В любой треугольник можно вписать только 

а) две окружности; 

б) три окружности 

в) одну окружность. 

5. В любом вписанном четырехугольнике сумма противолежащих углов равна 

а) 3600; б) 1800; в) 900. 

6. Центр вписанной окружности лежит в точке пересечения 

а) медиан; 

б) серединных перпендикуляров; 

в) биссектрис. 

7. Описанная около треугольника окружность изображена на рисунке: 



Демоверсия по Геометрии 8 класс 

7 8 

 

 

 

 

 

8. Вписанная в четырехугольник окружность изображена на рисунке: 

 

 

 

9. Найдите углы параллелограмма, если один из углов равен 600? 

A) 300 C) 1200 

B) 600 D) 900 

10. Найдите площадь ромба, если диагонали соответственно равны 6 см и 8 см 

A) 24 C) 12 

B) 42 D) 28 

11. Найдите площадь прямоугольника, если он составлен из двух равных квадратов со сторонами 8 см 

A) 64 C) 32 

B) 128 D) 156 

12. В равнобедренной трапеции один из углов равен 56 0. Найдите остальные углы. 
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A) 560, 1240, 1240 C) 900, 900, 56 0 

B) 1120, 1120, 560 D) 1240, 1240, 900 

13. Одна сторона прямоугольника равна 7 см. Найдите площадь этого прямоугольника, если его периметр 32 см. 

A) 64 C) 46 

B) 39 D) 63 

14. В равнобедренной трапеции один из углов равен 300, а стороны соответственно 

равны 12, 9, 13, 12 см. Найдите площадь этой трапеции. 

A) 66 C) 46 

B) 92 D) 122 

15. Средняя линия трапеции параллельна основаниям и равна их_______ . 

A) полусумме C) полуразности 

B) полупроизведению D) сумме 

16. Смежные стороны параллелограмма равны 16 см и 14 см, а его острый угол равен 300. Найдите площадь этого параллелограмма 

A) 224 C) 120 

B) 60 D) 112 

17. Два подобных треугольника АВС и А1В1С1 имеют сходственные стороны 

а) АВ и СД б) АВ и А1С1 в) ВС и В1С1 

18. Подобие треугольников АВС и А1В1С1 обозначается 

а) ∆АВС  ~ ∆А1В1С1 б) ∆АВС ^ ∆А1В1С1 в) ∆АВС ≈ ∆А1В1С1 

19. Число k, равное отношению сходственных сторон подобных треугольников, 
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называется 

а) коэффициентом подобия б) коэффициентом 

сходственности 

в) коэффициентом отношения 

20. Найдите периметр треугольника АВС, если у подобного ему треугольника А1В1С1 стороны А1В1 = 12 см, В1С1 = 28 см, А1С1 = 10 см, а коэффициент 

подобия равен 5. 

 

 

 

 

Ответы к заданиям с выбором ответа и кратким 

ответом  

 
                  

Номер задания 
Oтвeт 

1 б 

2 а 

3 в 

4 в 

5 б 

6 в 

7 а 

8 б 

9 C 

10 A 

11 B 

12 A 

13 D 

14 A 

15 A 

16 D 

17 в 

18 а 

19 а 

20 250 
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